. EXQQ/W\M%JTS) Ou%/h@f) Savv\pu J\()au,a
ond Lyents

The samph spdce TS H\e set of- f)off;b(a
Oujrapmej oL 172\ expef l\m—r/\“\“. /4')/\ &«/6/\4‘ U /.
Sl of Al Swh flaaé( :

@L’ Zol o ol = “fxl%/i‘rv\Q/WL !
Sawxe\xseo\u e s B N T

£ ool o s U2l E:[l,’-f,é]
E- ol cila it = R s

s Teolj \d Qots @ahy
a) E T RRE Swu j)aa(,c
B potribl e = 20 s T ¥

i

S=ithl, BT H7H, THH, B
ol WY, i

ke o6 B oe reott One Fail
E={HHH, HHT, HTH, THH S



=4 FOV\/M(” ees A8, b
Gl e O a {)/\»)‘(cqé.

0 Diakd oo L swa Jphi
S={ tr%f 1A, (12), {BcS,
{6,p/, {C/DYZ
L) Wake ovds difs ol B ot Chojen

L= PROIGIE Bl JeRL

5(’ SUWOH dn &()*(/bs;vm’f' LWU f’i/v\'/)(x,
Spau Ll ol
Wake out all Pof}ilo\x 9\/7\\41

[sabiehs <

A3
215
1%

7



Eto Ol woidele qd ablie dic
2} i e g i T .,
Sarw‘)k* !(JQCL.)
Lo L = Sk

19) & s m”J Gvn 4a L
L\)/\’j/( oJ\A”’ G

5=/ 0s) (L) 63) ()]
il |



@(;
F r\o” onN "fd die %

G ¢ pelbicaveed %3 Y a~d

roll o~ blue s af kalt &

O) Wit oot F ond G

F={ (41 (1) (Vlé)f
6——[(3)3‘) (34) (45, (%60
7
L) Fnd Fug

coe = £ (L, 8,305, o)
0O IS PLG

1:): N“ on MJ. dré i) wl" If

Fing = £ (3,5), (346)/



Two £ 1IAN € wmd F ae
m“jl\/\ﬂ\\ extluswe f EaF = 4

(ne O\»JL@/HS in Gmmen)

£ s e O howl |
A*‘( ‘fLeeﬁ/&TfZ Wmﬁﬁf\alfa/ £X( ) e
CA) —E- e Ne \.( étélf

Fj A A ‘;ﬂfﬁ‘
B) G ab etk ot Hud
& o 4’&&\5
G={ HHH, THH, HTH, BHT/
F={HHHT

{;/\P:l_:¢ “\,—ml\}o)m‘km,\e.l




